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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
DO EXERCÍCIO LEGISLATIVO DO ANO DOIS MIL E VINTE E 
TRÊS, DA CÂMARA MUNICIPAL DE JATI, ESTADO DO CEARÁ, 
PRESIDENTE FRANCISCO ALVES DE MEDEIROS, 
SECRETÁRIA VALMA MARIA GOMES DA SILVA. 

Aos 04 dias do mês de Abril do ano de 2023, ás 19h00, na Sala das 

Sessões, realizou-se a Sexta Sessão Ordinária do Primeiro período 

Legislativo do ano de 2023, desta Câmara Municipal. 

Compareceram os seguintes Vereadores: Francisco Alves de 

Medeiros, Cicero Moreira Barreto, Valma Maria Gomes da Silva, 

José Arimateia Justino dos Santos, Cicero Nunes Diniz, José 

Wilse Campos Pereira, Vinicius Santos Dantas de Araújo, 

Ronivaldo Antonio de Souza. O Senhor Presidente invocando a 

proteção de Deus e em nome do povo, declarou aberta a Sessão. 

Aberta Sessão, o Sr. Presidente solicitou que a Secretária da casa 

fizesse a leitura da ata, da sessão anterior que após lida foi 

aprovada pelos vereadores presentes. Dando continuidade a 

sessão o Sr. Presidente solicitou que a secretária da casa fizesse a 

leitura do expediente o qual consta protocolado os seguintes 

projetos de Lei. Projeto de Resolução n°. 003/2023. "Que a 

Tribuna do Plenário Pedro Dantas de Oliveira, da Câmara Municipal 

de Jati-CE, de Tribuna João Justino dos Santos e dá outras 

providências." Indicação n°. 001/2023. "Que sugere a criação da 3 

Vara de Direito na Comarca de Brejo Santo-CE". Dando 

continuidade aos trabalhos e cumprindo ás deliberações legais e 

regimentais da Casa Legislativa, e depois de discutida a matéria o 

Sr. Presidente colocou em votação a Indicação n°. 001/2023, foi 

posto em votação em plenário o qual obteve o seguinte resultado: 

Vereadora Valma Maria Gomes da Silva (SIM), vereador José 

Arimateia Justino dos Santos (SIM), vereador Cicero Nunes 

Diniz (SIM), vereador José Wilse Campos Pereira (SIM), vereador 

Vinicius Santos Dantas de Araújo (SIM), vereador Ronivaldo 

Antonio de Souza (SIM), vereador Cicero Moreira Barreto (SIM). 

Ficando assim, a Indicação de n°. 001/2023 aprovado por todos 

presentes. Na oportunidade, o Sr. Presidente informa que o Projeto 

de Resolução n°. 003/2023, ficará na casa para apreciação e será 



   

colocado para votação na próxima sessão. No momento, o Sr. 
Presidente informa que o vereador Jesoaldo Pereira da Silva, não 
comparecerá a sessão. Prosseguindo a sessão, o Sr. Presidente 
facultou o uso da palavra. Fez uso da palavra a vereadora Valma 
Maria Gomes da Silva, desejando boa noite ao Sr. presidente, 
colegas vereadores e ao público de casa. Inicio agradecendo a 
Deus por mais uma sessão, todos bem e com saúde. Quero 
agradecer a gestão por ter feito a limpeza do Sítio Faustino, 
acredito que amanhã vai iniciar a iluminação das ruas e da praça, 
hoje quero agradecer por está fazendo todos esses serviços. 
Parabenizo a Diretora Gizele e a escola Padre Manoel pela festa de 
aniversário da escola, parabéns aos funcionários e a senhora 
prefeita que contribuiu para que essa festa acontecesse. Por fim, 
agradece a atenção de todos. Fez uso da palavra o vereador José 
Arimatéia Justino dos Santos desejando boa noite ao Sr. 
Presidente, colegas vereadores, vereadora Valma, funcionários e 
público de casa que nos assisti. Primeiramente, agradecer a Deus 
por mais uma sessão todos bem e com saúde debatendo os 
assuntos e diretos do povo. Quero agradecer aos colegas 
vereadores pelo apoio do projeto que homenagea a tribuna com 
nome de meu pai, agradeço ao Sr. Presidente pela indicação, 
agradeço a todos de coração. Deixo aqui meus parabéns a nossa 
escola Padre Manoel, fui convidado para participar, deixo meus 
agradecimentos a Diretora Gizele pelo convite, foi uma festa muito 
bonita, parabenizo a todos os funcionários que compõe a escola. 
Quero avisar que conseguimos a documentação do cemitério da 
Vila Carnaúba, agradecer a família Ferreira e a família Santana, 
deixo aqui meus agradecimentos por eles ter cedido o terreno para 
o Município. Aproveito o momento para solicitar do Sr. Presidente 
que seja enviado ofício ao secretário para passar a Retinha no 
sangrador do açude para limpar os matos. No momento, o vereador 
José Arimateia Justino dos Santos agradece a atenção de todos. 
Fez uso da palavra o vereador Cicero Nunes Diniz desejando boa 
noite ao Sr. Presidente, colegas vereadores e público de casa que 
nos assisti. Agradecer a Deus por mais uma sessão, e pedir 
desculpa aos colegas vereadores pela minha falta na sessão 
passada, não compareci por motivos maiores. Parabenizo o colega 
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Teteia pelo nome de indicação, parabenizo o Sr. Presidente pela 
indicação também. João de Souza era uma pessoa popular que 
ajudava o povo, deixou um grande legado para todos os filhos. 
Deixo meus agradecimentos a Abílio por um serviço que foi feito no 
Sítio Faustino, tinha um buraco muito fundo, eu fiz a solicitação a 
ele e foi feito o serviço, agradecer a Delzimar que mim procurou 
falando do problema e graças a Deus deu certo. Deus abençoe a 
todos, meu muito obrigado pela a atenção. Fez uso da palavra o 
vereador José Wilse Campos Pereira desejando boa noite ao Sr. 
Presidente e aos colegas vereadores. Parabenizo o vereador Teteia 
pela conquista desse documento do cemitério. Tem onze (11) anos 
que estou vereador nessa casa, eu sempre via o vereador 
Ronivaldo cobrando para que fosse feito serviço no cemitério, e 
sempre os gestores falavam que não podia ser feito porque era 
particular, deixo os meus parabéns a população também pela 
conquista. Solicito do Sr. Presidente para enviar um ofício para o 
secretário João Pedro para que seja colocado um bueiro na 
passagem de água que fica depois da casa de Van no Sítio 
Canoas, no tempo chuvoso dificulta a passagem das pessoas. 
Desejo a todos uma ótima semana, meu muito obrigado pela a 
atenção. Fez uso da palavra o vereador Vinicius Santos Dantas 
de Araújo desejando boa noite ao excelentíssimo Sr. Presidente, 
nobres colegas vereadores, funcionários presentes e a população 
Jatiense que nos assisti pelas redes sociais. Inicio minhas palavras 
pedindo uma atenção, eu deixei bem claro aqui que vamos 
participar do quinquagésimo (15) intermunicipal de futsal, uma 
competição de nível auto, e o ginásio precisa de uma grande 
atenção, um cuidado de limpeza, as traves estão sem condições de 
ter uma partida de futsal, acredito que precisa alguém da gestão ir 
ao local para ver como se encontra a situação, até então nós vamos 
receber a federação e o pessoal que vem de fora, onde jati nunca 
viu um jogo como esse, e devemos está preparado para receber as 
pessoas, e o ginásio deve está em perfeitas condições, irei enviar 
ofício ao secretário solicitando e acredito que posa resolver essa 
situação. Quero agradecer a atenção do secretário João Pedro, 
sempre quando ligamos ele nos atende, é sempre atencioso. Quero 
deixar registrado também da questão do esporte, quero informar da 



questão do material esportivo, em outra sessão aqui foi muito 
debatido, deixar claro aqui onde a vereadora Valma falou no tocante 
da questão do material, foi pedido, foi enviado ofício para o 
secretário de educação, onde teria que ser enviado para chefe de 
gabinete, o que acontece é que foi enviado ofício a mais de quinze 
(15) dias, não veio resposta e não tem material, e para que fique 
bem claro para toda população como é que está essa situação do 
material esportivo que foi debatido nessa casa em outrora. Para 
finalizar gostaria de mencionar nas minhas palavras a questão da 
seleção da saúde, já vai fazer mais de um (01) mês que todas as 
etapas foram finalizadas, e não tem como entender porque essas 
pessoas não foram chamadas e não estão trabalhando, eu citei aqui 
com relação a fisioterapia que temos uma concursada trabalhado 
no nosso município, e tem muitas localidades sem ter o 
atendimento e no nosso município inteiro só atende pessoas 
acamadas. Ademais, agradece a atenção de todos. Fez uso da 
palavra o vereador Ronivaldo Antonio de Souza desejando boa 
noite ao excelentíssimo Sr. Presidente, nobres colegas vereadores 
e o povo de casa. No momento, é só de parabenizar o vereador 
Teteia, a família e ao pessoal do referido cemitério na localidade da 
Vila Carnaúba, cemitério esse que recebe nossos entes queridos, e 
é vergonhoso acompanhar o enterro a esse cemitério, os matos 
tomado de conta, já mim sacrifiquei muito tentando limpar, em uma 
s- 'mana  limpa na outra está do mesmo jeito, eu acredito que o 
município tomando de conta possa ter um funcionário permanente e 
da uma qualidade diferenciada para toda população. A respeito do 
projeto do Sisar que ninguém fez referência, deveria como já vem 
com muito tempo, a câmara tomar um posicionamento definitivo 
para resolver, porque até então a câmara não está tendo uma 
definição. A casa deveria fazer uma reunião fora do contesto da 
sessão e alinhar, cu modificar algum artigo e ver a possibilidade de 
resolver a situação. Quero reforçar o pedido do vereador Vinicius a 
respeito do futsal, já que vai receber uma delegação de fora, 
deveria se preparar mais, e organizar o ginásio para da uma 
assistência as pessoas que vem de fora, é um campeonato 
importante e que de uma forma ou outra leva o nome da nossa 
cidade. Gostaria de pedir ao setor de máquinas, para que seja 



passado máquina que liga Carnaúba ao Bom Haver, o proprietário 
Aguinaldo Bezerra afastou a cerca e deixou o corredor bem largo e 
amplo, e que da para passar dois (02) caminhões, precisa da Patrol 
passar para nivelar o terreno e que fique bom o acesso. Ademais, 
agradece a atenção de todos. Fez uso da palavra o vereador 
Cicero Moreira Barreto desejando boa noite ao Sr. Presidente, 
nobres colegas vereadores, vereadora Valma, funcionários e ao 
público de casa que nos assisti pelas redes sociais. Parabenizar o 
colega vereador Teteia pela indicação com nome de seu pai, e 
parabenizar pela escritura do cemitério da Vila Carnaúba. Aproveito 
a oportunidade para solicitar do Sr. Presidente que seja enviado 
dois (02) ofícios com mesmo assunto, um para Abílio e outro para o 
secretário de Agricultura, a respeito da estrada da Queimada 
Grande, tem lugar que as casas não consegue andar nem carro de 
mão, que fosse passado a máquina para fazer o reparo. Gostaria 
também que o Sr. Presidente enviasse ofício para o secretário João 
Pedro para que .;eja feito uma passagem molhada ou colocar 
bueiros no Sítio Baixa Fresca, tem lugar que precisa ser reparados. 
Na oportunidade, o vereador Cicero Moreira Barreto agradece a 
atenção de todos. Retomando a palavra o Sr. Presidente agradece 
a presença dos senhores vereadores diz que foi uma satisfação 
recebe-los. E como nada mais havia a tratar, declarou encerrada a 
sessão. Eu   Valma Maria Gomes da Silva, 
secretária designada, mandei lavrar a presente Ata, que após lida e 
achada conforme, vai assinada pelos vereadores presentes. 

FRANCISCO ALVES DE MEDEIROS 

CICERO MOREIRA FARRETO 

VALMA MARIA GOMES DA SILVA 



JOSÉ ARIMATEIA JUSTINO DOS SANTOS 

CICERO NUNES DINIZ 
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JOÉ WILSE CAMPOS PEREIRA 

VINICIUS SANTOS DANTAS DE ARAÚJO 

RONIVALDY ANTONIO DE SOUZA 


